

《佛山市人才安居办法(征求意见稿)》公布

广东省委深改委部署中山市建设“实验区” 推动珠江口东西两岸融合互动发展

领军人才到佛山 给百万安家补贴

羊城晚报记者 景瑾瑾

日前,佛山市住建局公布了《佛山市人才安居办法(征求意见稿)》(以下简称《安居办法》),7月21日前向社会公开征求意见。按照《安居办法》,领军人才引进佛山,安家补贴在100万元以上。

A 安居待遇“从高从优不重复”

《安居办法》适用于佛山市用人单位全职引进人才安居的规划、建设、实施、管理和监督等工作。适用对象为经人社部门认定或预认定的全职引进领军人才、青年储备人才、博士博士后、高级职称专业技术人员,以及制造业领域企业或新型研发机构全职引进的中级职称专业技术人员、持有高级技师(一级)国家职业资格证书或高级技师(一级)技能等级证书人才、具有一级职业技能等级证书人才、硕士研究生学历人才和大学本科以上学历人才。

C 一类领军人才“一人一策”保障

《安居办法》提出,全职引进的一类领军人才,采用“一事一议、一人一策”方式进行安居保障。全职引进的二类、三类、四类领军人才,分别给予200万元、150万元、100万元安家补贴,人才引进佛山市3年以内标准享受人才安居保障的,不予补差。人才夫妻双方均符合实物配置条件的,由夫妻其中一方提出申请,享受一套人才住房优惠政策。办法规定的人才安居优惠政策与其他住房保障政策(公共租赁住房、共有产权住房、住房租赁补贴等)不得重复享受,产权型人才住房购房优惠和安家补贴不得重复享受。

的,额外给予20万元购房安家补贴。租住人才住房的,还可累计享受免交一年租金优惠。全职引进的博士、副高级职称专业技术人员,给予20万元安家补贴,属于制造业领域企业或新型研发机构人才且引进佛山市工作3年以内,在佛山市购买商品住房的,额外给予20万元购房安家补贴。租住人才住房的,还可累计享受免交一年租金优惠。

B 人才住房以90㎡-143㎡为主

《安居办法》提出,人才住房筹集建设有多种方式。一是新供应用地、城市更新项目建设或配建。招拍挂出让的住宅用地、政府主导的城市更新单元(项目)改造方向为商住、住宅用地的,原则上每年建设或配建不少于住宅总建筑面积2.5%的人才住房。二是政府组织集中建设。每年新增供应住宅用地中,结合发展需求,安排

一定比例的住宅用地用于建设人才住房。三是各类存量房源盘活。可通过购买或租赁商品住房、改造商业用房、改造城中村闲置存量房等作为人才住房。四是自有用地建设。鼓励企事业单位利用自有用地建设或配建人才住房。五是接受社会捐赠、市场租赁、政府征收等其他合法方式筹集。

可在管辖范围内产业园区、工业园区等人才相对聚集的区域,集中建设人才住房。人才住房按人才层次设置多种户型。产权型人才住房的单套建筑面积以90㎡-143㎡为主,租赁型人才住房的单套建筑面积以60㎡-90㎡为主(市场化人才公寓单套建筑面积可适当减少)。符合条件的租赁型人才住房纳入保障性租赁住房规范管理。

羊城晚报讯 记者林翎报道:广东省委改革办微信公众号“粤改粤好”7月11日公布,近日,广东省委深改委部署中山市建设“广东省珠江口东西两岸融合互动发展改革创新实验区”,要求以推进营商环境、产业、交通、创新、公共服务、规划等一体化为重点,加快推动珠江口东西两岸融合互动发展。

中通重要利好,以推进营商环境、产业、交通、创新、公共服务、规划等一体化为重点,在破解土地碎片化、投资项目审批、科技创新、推进粤港澳台侨合作等方面探索创新,加强与深圳前海、广州南沙、东莞滨海湾新区等重大平台联动发展,推动珠江口东西两岸融合互动发展,奋力把中山建设成为珠江口东西两岸融合发展支撑点、沿海经济带枢纽城市、粤港澳大湾区重要一极,打造粤港澳大湾区精品城市。

23项专利技术加持,5年潜心研发 顺德一企业为“大白”定制穿戴式空调

7月10日,顺德企业美博集团发布微型直流压缩机穿戴式特种空调新品。这是美博集团继共享空调后,专业团队5年潜心研发,超400次场景化实验,23项专利技术加持,专为“大白”等户外高温作业人员定制的新型特种空调新品。



文/图 羊城晚报记者 欧阳志强

发布会场

穿戴式空调获23项专利

该项目研发团队是国内最早开展微型直流压缩机技术研究的团队,在2012年便已启动。研发的微型直流压缩机已出口以色列、西班牙等10多个国家,广泛应用于工业、农业、试验设备等上百个领域,并为清华大学、北京大学等上百所高校提供压缩机进行高端技术研发试验,获得了客户的高度认可。

从2017年第一代产品问世到如今第五代产品的正式发布,这几年里,研发团队夜以继日,不断攻关,经过超400次场景化试验,最终攻克了多项技术难题,成功推出这款凝结23项专利技术的创新产品。

穿戴科技助力疫情防控

美博集团董事长余方文表示,美博集团关注到在大规模核酸采样和治疗过程中,一线医护人员和支援者工作十分辛苦,穿着厚厚的密不透风的防护服,“大白”们常常汗流浹背。为此,研发团队专门对防疫用防护服的穿戴式空调进行专项研发,终于在最近研发成功,为全国抗疫工作贡献力量。

据了解,美博微型直流压缩机穿戴式空调整体由主机、液冷服、腰包、电池组成,主机重量2850g,压缩机约485g,开机三分种,能迅速降到16℃。据一线防疫人员反馈,穿着微型直流压缩机穿戴式空调行动方便,降温效果好,还能五档调温,站在太阳下也不会再大汗淋漓了,工作效率更高。

今年产能可达20万套

据了解,这种微型直流压缩机穿戴式空调已实现批量生产,今年产能可以达到20万套,生产基地2023年将落户于顺德区均安镇美博集团特种空调数字化、智能化生产基地,投产穿戴式空调生产规模可达年产100万套。

在顺德区均安镇政府的大力支持下,美博集团成为均安镇首个“拿地即开工、交地即发证”的企业。美博集团表示将全力推进该项目的建设,确保第一时间投产,让这款创新产品早日实现大规模生产,助力全国疫情防控。

梁艳影:用爱和奉献谱写生命之歌

党旗在基层一线高高飘扬

文/羊城晚报记者 钱瑜 实习生 陈思诺 图/横琴粤澳深度合作区

在暴雨如注的横琴粤澳深度合作区,梁艳影没有丝毫犹豫便扛起沙袋冲向雨中。回忆起梁艳影,不少居民仍对这一幕记忆犹新。梁艳影生前为横琴粤澳深度合作区荷塘社区党委书记、居委会主任。这个基层治理的“拼命三娘”、社区居民的贴心大姐、琴澳融合的拓荒牛,因乳腺癌扩散导致病情恶化,2021年12月20日上午9时52分抢救无效不幸去世,年仅46岁。

梁浩源与梁艳影共同工作近4年,梁艳影是其同事,也是其“知心大姐”,“在工作中,她很有干劲,统筹能力强,很有创新性”。据她介绍,梁艳影整合资源打造了一系列“荷”社区品牌活动,实现共建共享共治社会治理格局;推出“荷”你在一起“鹭家精神水上文化”项目活动,传承“水上美食”“咸水歌”,让特色文化不失传……

梁艳影还不遗余力推动琴澳两地的交流合作,为促进粤港澳大湾区共融发展贡献力量。她推

解难事,人民群众的娘家人

梁艳影是横琴第一位女性社区书记,于2006年6月加入中国共产党。她扎扎实实地为群众办实事,解决了单亲特困家庭的实际困难和夫妻矛盾纠纷等问题。很多人一遇到困难就会想到“找影姐”。

2011年冬天,梁艳影接到一个陌生电话:外来居民小郑确诊了尿毒症,丈夫欲与其离婚,她无法支付高昂的治疗费用,在精神和经济的重压之下,曾想要跳楼自杀。梁艳影挂断电话后立即采取行动,先是在荷塘社区开展募捐,为小郑筹得医疗费。在小郑治疗期间,她常常去看望,鼓励小郑积极面对生活。凭借这份温暖,小郑逐渐恢复了对生活的勇气。

有一次,梁艳影接到一个母亲的求助电话,称女儿由于丈夫离世、婆家抱怨、儿子不在身边动了多个琴澳融合项目,琴澳融合主题儿童夏令营“童心颂党,粤韵悠扬”粤剧文化传承计划是其中之一。在梁艳影的带领下,荷塘社区在疫情期间的港澳同胞赠送爱心抗疫包,与港澳同胞建立了“抗疫热线”,及时提供疫情资讯,了解他们的健康状况,缓解他们内心的恐慌。港澳同胞范婆婆说:“真是太温暖了!没想到我也有机会获得爱心抗疫包。”

在原横琴镇党委副书记梁玉荣(曾任荷塘社区党总支书记)心中,梁艳影还是横琴开发

等缘故,最近变得很抑郁,经常自残。梁艳影马上赶到求助对象家中,耐心听她诉说苦楚和悲伤,紧紧握着她的手,给予鼓励,并逐一分析情况,慢慢地,求助对象的情绪平复下来。在梁艳影持续的关心和鼓励下,求助对象勇敢正视问题,积极就医,走出心理阴影,生活重回正轨。

荷塘社区“两委”委员梁倩莹说:“像这样的事例有很多,梁艳影以‘娘家人’的心对待居民群众,任何时刻,只要群众需要,她总是第一时间赶赴现场,尽最大能力帮助群众。”

与上班族“朝九晚五”不同,日常工作,梁艳影送完小女儿上学就到辖区“转转”,了解民情,并推进需要解决的事项。转完就到办公室开始一天的工作。“社区是9点上班,但她一般会提前半小时到,因为社区事务



梁艳影(中间右者)为居民送上饭菜

较多,她经常得腾出午休时间处理,下班后还会继续加班,通常晚上七八点钟才回家。即便回家了,她的手机也是24小时待命,有事就可以随时找到她。”横琴粤澳深度合作区荷塘社区“两委”委员梁浩源直言。

驻横琴将为横琴带来前所未有的发展机遇。“梁玉荣说,经过不懈努力,慢慢得到广大种植户的支持、谅解和配合。“最终他们一个月内就谈妥了100多个种植户,完成了95%工作”。

在短暂而充实的一生里,梁艳影时刻惦记着工作和人民,在他人危难时伸出援手,在特殊时刻冲锋一线,她记得很多人,记得她帮助过的低保老人,记得去医院探望的小郑,记得疫情时探望的邻居奶奶,但她唯独忘了自己。去年12月19日晚,梁艳影因



梁艳影(左一)正在服务居民

乳腺癌扩散导致病情恶化,被送至珠海市人民医院ICU抢救,次日抢救无效不幸去世。当年12月27日,珠海市第九次党代会开幕,月初刚刚当选为党代表的梁艳影却再也无法参加了。她耗尽力气,写完了自己的生命日记。

然而,她的付出和奉献永远留在了人们心中。她用生命倾注的事业,如今“转到”了女儿手中。受母亲影响,大女儿谢敏禧成为了社区网格员,扎根建设横琴。她说,想将母亲平凡的事业传承下去,为琴澳居民服务。

进口种植体 980元/颗福利来了 恢复一口好牙不是梦

《广东省公益科普爱牙工程》派福利,进口种植体980元/颗,享博硕种植医师亲诊,免挂号费、专家会诊费!

文/杨广 图/受访者提供

每年一次口腔检查,你做了吗?

根据世界卫生组织建议,成年人每年应去检查一次口腔,而儿童、老年人,吸烟人士作为口腔疾病的高发人群,应该半年进行一次口腔检查。口腔检查到底是检查什么?是检查你的口腔健康有没有出现问题,据口腔专家介绍,口腔检查是自发性,不是等你有难受的感觉才去检查!

牙周病成为缺牙的“元凶”?

据全国口腔健康流行病学调查显示:我国80%-97%的成年人患有不同程度的牙周疾病,45岁以上中年人平均每年因牙周病失牙3颗,每10个老年人中,就有一个人全口没有一颗牙齿!你也想成为一个全口没牙齿的人吗?如果不是,那一旦出现牙齿问题就该及时治疗!



徐世同院长提醒:“缺牙要及时补救”



德伦口腔为市民提供舒适的诊疗环境

品质口腔,见证品质匠心

德伦口腔种植中心技术力量雄厚,由原广东省口腔医院口腔种植中心主任徐世同教授一手设立并亲自指导。拥有数百余位资深口腔专家团,百分之八十的医护人员都拥有三甲医院从医经验,种植接诊医生平均拥有十年临床经验。

口碑信赖,安心看牙选德伦

凭借自身对质量的高强度把控,德伦口腔获得多项荣誉认证和各界市民的一致认可,十六大质控小组,口腔诊疗方案由医生专家团层层把控,秉承“服务一次,关爱一生”的理念,让看牙市民更放心,更舒心。

《广东省公益科普爱牙工程》

由广东省临床医学学会携手德伦口腔共同推进“粤口腔健康”建设,针对缺牙,无牙等口腔问题提供多方面的公益援助,帮助市民解决牙齿问题。

数字化种牙980元/颗

- 0元种植方案设计(每日限50名)
0元专家挂号费(每日限50名)
0元口腔拍片检查(每日限50名)



020-8378 2888 地址:广州市海珠区凤城街119号 营业时间:上午10:00-下午22:00

